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Feladat 1. 2. 3. 4. Osszesen | % Javitotta
Pontszam
1. feladat 10 pont/......
Toltsd ki a tablazat cellait!
lonoldat NaCl NaCl CuSOq4 ZnCl2 Na2S04
Az elektrodok . . . .
¢ fi
anyaga grafit higany réz grafit grafit
A katodon lathato
valtozas
A katédreakcio
Az anodon lathato
valtozas
Az anodreakcio
2. feladat 10 pont/......
Kiserletelemzés
Sziikséges eszkozok Sziikséges anyagok
20%-os ételecet
1 db livegpohar 1 db tojas (mosott szarazra torolt)
1 db ,,feles” pohar viz
konyhas6
Végrehajtas:

Onts a ,,feles” poharba ecetet, és tedd bele a tojast ugy, hogy csak félig meriiljon el az ecetben!
Hagyd akar 3-4 6rat azni (2 6ra elteltével rendszeresen ellendrizd), majd amikor a tojas felét
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mar csak annak hartyaja boritja, tedd bele egy pohar vizbe! A vizet féloranként cserélve 1-4 ora
alatt jelentOs valtozast tapasztalsz. Ezutdn a tojast telitett sooldatba rakd €s abban hagyd allni
néhany ora hosszat, idénként ujabb soét szorva az oldatba (a sot rendszeresen keverd fel)!

Megfigyelés:
Rajzold le, mi tortént, amikor tiszta és sos vizben allt a tojast?

Magyarazat:
Potold a hidnyz6 szavakat a magyarazatban!

Akisérletaz ......cccooovviinnnne jelenségén alapszik. Ha féligateresztd ...........cccocvennnen. két oldalan
Kilonbozo ...vveeeveeeiiiiinnnenn, oldat van, akkor az oldatok a koncentracidik ........................
torekszenek. A tiszta viz ezért .........ccceeeueenen. a tojas belsejébe, mert a tojas belsejében sokkal

......................... oldat van. A telitett sooldat viszont toményebb oldat, mint a tojasban 1év6 oldat,

(745 (T4 VA .

Fogalmazd meg réviden az ozmozis 1ényegeét!

feladat 4 pont/......
A redoxireakcidok mellé a tablazat megfeleld celldjaba tegyél X-et!

Zn + 2 HCIl = ZnCl> + H2

Fe(OH)2 + H2SO4 = FeSO4 + 2 H20

SO2 + 2 H20 + 12 =2 HI + H2S04

ZnO + 2 HCI = ZnCl; + H20

CO3* ™ +H*=HCO3~

MnOs ~ + 5 Fe?* + 8 H* = Mn?" + 5 Fe®" + 4 H,0
2H2+02=2H20

H3:O0" + OH™ =2 H.0
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4. feladat 6 pont/......
Dontsd el, hogy az alabbi allitasok igazak vagy hamisak!

Dontés

Allitas (igaz/hamis)

Keveréssel novelhetjiik a kdvéban a maximalisan feloldhato
cukormennyiséget.

B | A vas rozsdasodasakor a vasatomok redukaldodnak.

Gazfejlodéssel jaro reakcidban nem érvényes a tomegmegmaradas
torveénye.

D | A nemesgazok racstipusa szilard halmazallapotban atomrécs.

A viz relativen magas forraspontjat a molekulak kozott fellépo
hidrogénkotés okozza.

Egy kémiai reakcid soran egy atom elektron- és protonszdma is
megvaltozhat.

5. feladat 10 pont/.........
Egy didk a tdmény kénsavoldat hatdanyag-tartalmat natrium-hidroxid mérdoldattal torténd titralassal
hatarozza meg. A méréshez 0,7787 g koncentralt kénsavbol készit 200,0 cm? térfogatt torzsoldatot.
Ennek a térzsoldatnak 25,00 cm? térfogatt részleteit NaOH mérdoldattal titralja. Harom parhuzamos
titralassal az ekvivalencia pontban 18,60 cm?, 18,80 cm?® és 18,70 cm®0,1006 mol/dm? koncentracioj
NaOH méréoldat fogyasokat mért. M(H2SO4) = 98,08 g/mol

a) Szamitsd ki a koncentralt kénsav tomegszazalékos Osszetételét!
b) Mennyi az elkészitett 200,0 cm® térfogatt kénsav torzsoldat pH-ja? Tételezziik fel, hogy
az oldatban a kénsavmolekuldk 100%-ban, a hidrogénszulfationok pedig 20%-ban

disszocialodtak.



